
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок за спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок галузі знань Б  Бізнес, адміністрування та право 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля

Освітньо-професійна програма "Фінанси, банківська справа та страхування" 
(перший бакалаврський рівень, спеціальність В2 "Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок"), що пропонується Східноукраїнським 
національним університетом імені Володимира Даля, фокусується на інтеграції 
освітніх компонентів з очікуваними програмними результатами та 
компетентностями, визначеними її змістом.

Структура освітньо-професійної програми побудована на синергетичній 
взаємодії наукової складвої навчання, практичної діяльності та прогресивних 
методик викладання у сферах фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку. ОПП орієнтована на формування як теоретичних, так і 
практичних компетенцій у фінансовій сфері, враховуючи специфіку фінансових 
процесів в умовах цифровізації, що забезпечує набуття унікальних 
спеціалізованих знань та навичок.

Програмні компетентності освітньо-професійної програми визначені 
відповідно до цілей і завдань навчання та охоплюють загальні й фахові складові, 
що є найбільш значущими для даної ОПП. Фахові компетентності мають 
практичну спрямованість і є необхідним підґрунтям для успішного професійного 
розвитку випускників. Навчальний план програми повністю узгоджений з її 
освітніми цілями.

Пропоновані освітні компоненти забезпечують набуття компетентностей 
високого рівня, що є вимогою стандартів вищої освіти. Організація навчального 
процесу (послідовність, перелік та обсяг дисциплін) відповідає структурно- 
логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю Б2 «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок», що створює умови для оволодіння 
практичними навичками із застосуванням сучасних інформаційно-комп'ютерних 
засобів та формування управлінських навичок здобувачів вищої освіти у галузі 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Включення до 
навчального плану вибіркових дисциплін сприяє поглибленому вивченню 
студентами окремих галузей фінансів з урахуванням їхніх особистих зацікавлень 
та планів професійного розвитку.

Освітньо-професійна програма вирізняється актуальною метою, що 
узгоджена з вимогами ринку праці, створює умови для працевлаштування 
відповідно до законодавства та відображає сучасні завдання у фінансовій сфері. 
Процеси навчання та оцінювання здобувачів вищої освіти є оновленими, 
актуальними та відповідають стандартам вищої освіти.



Ключовим елементом успішної підготовки в рамках ОПП - є її достатнє 
ресурсне забезпечення, що чітко простежується в процесі аналізу кадрового, 
матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного складників. 
Для забезпечення ефективного навчання програма використовує активізуючі 
методи, такі як лекції, практичні заняття, кейс-методи, тренінги, майстер-класи 
від фахівців, самостійна робота та індивідуальні проекти. Оцінювання 
результатів навчання є комплексним та включає поточний контроль (опитування, 
виконання робіт, презентації), проміжну атестацію та підсумкову атестацію 
(захист бакалаврської роботи).

У реалізації ОПП беруть участь особи, які мають значний практичний досвід 
у відповідній сфері, а кадрове забезпечення освітньо-професійної програми 
"Фінанси, банківська справа та страхування" є профільним щодо змісту 
дисциплін, що викладаються.

Оцінка розробленої освітньо-професійної програми дає змогу стверджувати 
про значний потенціал її конкурентоздатності та повну узгодженість із вимогами 
до підготовки бакалаврів за спеціальністю Б2 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок», що обумовлює рекомендацію щодо її 
впровадження у навчальний процес Східноукраїнського національного 
університету імені Володимира Дапя.
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